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Azért, mert tudják, hogy éppen az épület e
részének kell különösen időtállónak lennie, hiszen
ez védi a ház homlokzatának szépségét. Az épí-
tési kultúra része, hogy az ereszcsatorna utólagos
cseréjének költsége - amellyel gyakran együtt jár
a leázott homlokzat javítása is - helyett inkább
elsőre tartós értéket képviselő ereszcsatornát
választanak. Így a ház egy generáció elmúltával is
ugyanúgy néz ki, mint újkorában - esetleg még
egy kicsit "patinásabb" is! 
A RHEINZINK®-ereszcsatorna-rendszer ezért lett a
tartós, természetes anyagokból készült ereszcsa-
tornák között is olyan kedvelt Németországban. 

Milyen szempontok alapján válasszunk tehát ereszcsatornát ? 

1. A csatorna anyaga nem rozsdásodó, nemes anyagból legyen.

Több gyártóval szemben a Rheinzink nem csak a felületén

alakít ki védő bevonatot, hanem az anyag egész keresztmet-

szetében időjárásálló.

2. Ne legyen rajta a napsugárzás által könnyen károsítható,

fakuló festés, bevonat.

Ez akár 5-10 évente újra és újra problémákat és karbantartási

költségeket vet fel.

3. A csatorna anyagának vastagsága feleljen meg az előírásoknak.

Első pillantásra nehezen érthető szempont, a valódi szakem-

berek mégis jól ismerik a jelentőségét. Hiszen a tetőről lecsú-

szó hótömeg nyomásának az előírtnál vékonyabb lemezből

készülő csatornák nem tudnak ellenállni. Ezek az olcsóság

címszavával végül is a vevőt károsítják meg. (A családi házak

horganylemez csatornáinak javasolt lemezvastagsága

például min. 0,7 mm.)

4. Ne csöpögjön! 

Azt gondolnánk, hogy ez természetes. De mégsem az, hiszen a

jól ismert csöpögések jelentős részét a belső feszültségek,

azaz az akadályozott hőmozgás miatt kialakuló repedések

okozzák. A Rheinzik a pontosan illeszkedő elemeivel illetve

erre a problémára kidolgozott technológiájával ezt a felvetést

megoldotta.

5. Az ereszcsatorna képezzen komplett rendszert, vagyis minden

szükséges elemet előregyártva tartalmazzon.

Az elemek még akár szakember által történő elkészítése is

házilagos barkácsolásnak számít a gyári körülmények között,

tizedmilliméter pontossággal legyártott elemekhez képest, és

ez a szépség és az élettartam rovására megy. De a különböző

rendszerek kényszerű "összeházasítása" is ehhez vezet: eltér 

a szín, az elemek nem illeszkednek, s a hézagokban a víz, 

Gondoltak már az ereszcsatornára úgy, mint egy
szép ház egyik legszebb részére? 
Vagy inkább a sok-sok elszomorító külsejű, rozsdás
ereszcsatorna képe ugrik be a szó hallatán? 
Valóban, szinte megszokott, hogy a legtöbb eresz-
csatorna, az évek múlásával elkerülhetetlenül rozs-
dásodik, a színes festék kifakul, esetleg lepattogzik,
a hó és a jég nyomot hagy rajtuk, és a csatorna
csöpögni kezd, mert az illesztésekben repedések
alakulnak ki, vagy az elemek szétcsúsznak, a sarok-
elem lebillen... - nem is kell tovább sorolni, mindenki
ismeri e jelenségeket.

Pedig ma már létezik olyan ereszcsatorna-rendszer,
amelyeknél ezek a gondok évtizedekig fel sem
merülhetnek. A Rheinzink egy régi mondát vett ala-
pul, amikor megalkotta ereszcsatorna rendszerét,
miszerint "a bölcs ember a diófát az unokájának
ülteti", de szépségében és első gyümölcsében ő is
gyönyörködhet. Mert az említett rossz álmok a mit
termékünk felhasználásával tovaszállnak. 
De nézzük meg például Németországot miért
látunk olyan ritkán rozsdás ereszcsatorna által
elcsúfított házakat? 

HOGYAN VÁLASSZUNK
ERESZCSATORNÁT?

avagy, lehet-e a ház ékszere a vízelvezetés?  
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a jégcsap előbb-utóbb kibújik és károkat okoz.  Ezért fontos,

hogy a Rheinzink által kínált rendszerben gondolkozzunk

amikor megtervezzük, felújítjuk épületünket.

6. Az egyes csatorna-elemek formája legyen szép, letisztult,

különleges, mert a látványt elsősorban azok határozzák meg.

A gyárilag készült elemeket előre megtekinthetjük, míg a

helyszínen barkácsolt összefolyók és a kályhacsőszerűen

gyűrt csőívek okozta meglepetésen esetleg már későn

szörnyülködünk…

7. Hasznos, ha a komplett rendszer különleges elemeket is

tartalmaz.

Bizonyos elemekkel még pénztárcánkat is kímélhetjük: így

például az esővíznyerő elemmel megtakaríthatjuk a drága

vezetékes locsolóvíz jelentős részét is.

Mindössze ennyi figyelem kell, hogy az olyannyira
vágyott családi otthon megjelenését ne rontsuk
le végzetesen? És a RHEINZINK® ereszcsatorna-
rendszer vajon megfelel-e a fenti összes praktikus
szempontnak? A válasz igen, s ez is az oka, hogy
Németországban a piacvezető márkák egyike.

Azoknak, akiknek a jó minőség mellett az ár az
elsődleges szempont, a natúr színű ("standard"
felületű) változatot ajánljuk.
Az "ínyenceknek", vagyis azoknak, akik valami
igazán különlegeset keresnek - olyat, amely a
háznak is még egyedibb megjelenést kölcsönöz
- a legelegánsabb változatot, az előpatinásított
("patinapro") felületű, selymes kékesszürke árnya-
latú RHEINZINK®-ereszcsatornát javasoljuk.


